



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Κοζάνη : 12/04/2019
Αρ. Πρωτ. : 152

Ταχ. Δ/ση : Πανδώρας 2 ΠΡΟΣ : Μ.Μ.Ε.
Ταχ. Κωδ. : 50100, Κοζάνη
Τηλέφωνο : 24610 26443
Email : kozgeotee@gmail.com
Πληροφορίες : Κουντούδης Π.
fax : 2461026710 ΚΟΙΝ. : Κ.Υ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. & Παραρτήματα

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα : Ημερίδα με θέμα «Η κακοποίηση των ζώων συντροφιάς και η διαχείριση των αδέσποτων»

Ενημερωτική ημερίδα με θέμα: «**Η κακοποίηση των ζώων συντροφιάς και η διαχείριση των αδέσποτων**» διοργανώνουν το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Κοζάνης / Παράρτημα Δυτικής Μακεδονίας και ο Δήμος Κοζάνης.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 13-04-2019** και **ώρες 17:00 – 21:00** στο Κοβεντάρειο στην Κοζάνη.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Ακολουθούν οι εισηγητές και η θεματολογία της εκδήλωσης.



Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. / Παρ. Δυτ. Μακεδονίας

Θεόδωρος Γ. Σιόγκας

Εισηγητές και θεματολογία

Δούκας Δημήτρης, DVM, MSc, PhD, Διδάσκων Κτηνιατρικής, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

«Γιατί συμβαίνει η κακοποίηση των ζώων, κοινωνικές προεκτάσεις και ο υπεύθυνος ρόλος-κλειδί των κτηνιάτρων»

«Η νομοθεσία για τα ζώα στην Ελλάδα»

«Οι δηλητηριάσεις ζώων συντροφιάς»

Κοντού Μαρία, Επίκ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, τ.Πρόεδρος του Φιλοζωικού Σωματείου Λάρισας Anim.A.L.

«Η φιλοζωία στην εκπαίδευση»

Τόντης Δημήτρης, Αν. Καθηγητής Κτηνιατρικής, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

«Η επιστημονική προσέγγιση της κακοποίησης και μη-σύννομης θανάτωσης των ζώων και γενικές αρχές κτηνιατροδικαστικής»

«Από την ευζωία στην παραμέληση και κακοποίηση ζώων συντροφιάς: η φιλονικία για την “γκρίζα ζώνη” και διεθνή επιστημονικά κριτήρια διαφοροποίησης των περιστατικών»

Καραλίγκας Νίκος, Κτηνίατρος, Μέλος Διοικούσας Επιτροπής Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου

«Η κακοποίηση στην καθημερινή κλινική πράξη»

Κρυσταλλίδου Ειρήνη, MSc Συμβουλευτική Ψυχολόγος

«Ο κύκλος της βίας: Από την κακοποίηση ζώων στην κακοποίηση ανθρώπων»

Σέγκας Γιώργος, Εκπαιδευτής σκύλων, μέλος ΠΑ.Σ.ΕΚ.Σ.

«Εκπαίδευση σκύλου σημαίνει αγαπώ τον σκύλο μου»

Γρηγοριάδης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος.

«Το πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Κοζάνης»